

# 平桥区光明路学校即将建成迎新

## 教学楼、办公楼已完工,道路、操场、围墙等正赶工建设

**信阳消息** (记者李亚云 实习生鲁哲) 距离秋季新学期开学仅余半月,今年年初开工的平桥区光明路学校(平桥区第三小学分校)建设情况如何?昨日上午,记者来到位于平桥区光明路的光明路学校项目施工现场。经探访记者了解到,目前光明路学校教学楼、办公楼等已经基本建成完工。校区道路、操场、围墙等正在紧锣密鼓地建设中。今秋开学,光明路学校将开门迎新。

走进光明路学校项目施工现场,一幢幢黄白相间的高楼矗

立在工地之上,让人眼前为之一亮。校区东侧,机器轰鸣,混凝土罐装车正在扎好的钢架上注浆。校区南侧,推土机正在平整路面。整个施工现场一派繁忙景象。

在施工现场,记者偶遇了平桥街道人大工委主任姜勇。“快开学了,来看看工程进展情况。”常往工地跑,姜勇对光明路学校的建设情况了然于心。“这几幢高楼有3幢是教学楼,1幢是餐厅,1幢是综合楼,目前已经全部建成完工,正在安装门窗。目前学校操场、校区道路与围墙、大门正在赶时赶工地建设中。学校

将在9月1日前交付使用,不耽误孩子们开学。”姜勇介绍。

项目施工方也表示,在保障工程质量和安全的前提下,工人们交叉作业,倒排工期,按时间节点,加班加点,希望能早日完成项目建设。

据了解,光明路学校占地约50余亩。按九年一贯制学校进行规划和设计,设计为70个教学班,小学按每班45人,初中按每班50人,可容纳学生3000人。今秋新学期,新建成的光明路学校将成为我市又一培育花朵的沃土。



为了提高客车检修质量,以优异的成绩迎接国铁集团秋季客车鉴定,近日,铁路信阳客车运用车间提前启动了2019年整修工作。为提高整修质量,该车间明确目标任务,制定了详细的计划安排,严格把控重点环节。图为工作人员在设置防护信号,做好安全卡控。方 昉 摄

## 妙招频出促学习 交通安全需谨记

# 中心城区持续开展交通集中整治活动

**信阳消息** (记者韩蕾) “请从现在起,认真学习行人、非机动车交通安全知识,自觉遵守道路交通安全法律法规,做到安全文明出行……”8月13日,在羊山新区新六大街与新七大街交叉口,传来了一阵朗朗读书声,仔细一听,会发现内容都是有关行人、非机动车通行的规定以及违法处罚标准。

为了让有交通违法行为的市民能够做到文明出行,在场民警想出这样一招——让违反道路交通安全法律法规者现场朗诵《行人、非机动车交通安全应知应会书》,以加深他们的印象。而这只是我市交通集中整治的一个缩影。

自7月15日起,我市开展了中心城区重点道路交通违法行为集中整治,每轮整治时间为1周。本周,则是集中整治的第5周,整治的主要范围是鸡公山大街、五星路、行政路、平安大道、平西路、新十二街以及新十四街,并且在整治新路段的同时,还加强了对南京大道、新六大街以及新七大街的整治。

自开展交通整治以来,由公安干警和综合执法人员组成的联合整治组顶着太阳、身处车流坚持战斗在一线岗位上。为了整治交通,维护交通秩序,大家也是想出了不少“妙招”。比如:行人、非机动车车主有交

通违法行为的,不仅要抄写应知应会书,还要发朋友圈集赞;或者让有交通违法行为的行人或非机动车主当文明交通志愿者等。这些“妙招”让大家对文明交通有了更深的认识,也让越来越多的人能够遵守交通规则,文明出行。

同时,各综合整治组在进行交通整治时,还紧紧围绕重点整治道路、路段,坚持天天整、滚动整、反复整,始终保持严管严查的高压整治态势;采取“守点、巡线、控面”方式,以见违必纠、纠违必处、处罚必严为标准严管、严查、严处各类道路交通违法行为,为广大市民营造一个良好的出行环境。



近日,信阳富地燃气有限公司在各营业网点的服务大厅里,设立了免费的自制凉茶供广大市民用户饮用,受到好评。一位刚办理完业务的用户说:“大热天,喝杯凉茶整个人都凉爽多了。” 李梦溪 摄

## 固始县南大桥乡陈营砂场采砂项目环境影响报告书公众参与第二次公示

根据生态环境部令(部令第4号)《环境影响评价公众参与办法》《中华人民共和国环境影响评价法》和《规划环境影响评价条例》的相关规定,现向公众公告以下信息。

一、固始县南大桥乡陈营砂场采砂项目环境影响报告书征求意见稿及网络链接: <https://pan.baidu.com/s/14CJr-csubrdWiB67yhJ2Hg> (提取码:2ppa)

查阅纸质报告书的方式和途径:固始建投建筑材料经营有限公司办公室

二、征求意见的公众范围:各级政府、专家、单位及史河道陈营村及周边村民

三、公众意见表的网络链接 <https://pan.baidu.com/s/>

1YS98zJJ0u3JdsD7DAjMevQ (提取码:hor0)

四、公众提出意见的方式和途径:在本次信息公示之日起10个工作日内,公众可通过电话、传真、信函、电子邮件或者面谈等方式向建设单位联系发表自己对该规划及环评工作的意见和看法。发表意见的公众请注明发表日期、真实姓名和联系方式,以便根据需要进行意见反馈。

五、公众提出意见的起止时间:在本次信息公示之日起10个工作日内

六、建设单位及其联系方式  
单位名称:固始建投建筑材料经营有限公司

地址:固始县城郊乡六里庙社区占塘居民组

联系人:胡总  
联系电话:18237603333

七、环境影响评价单位及其联系方式  
单位名称:河南鼎诚聚赢环境科技有限公司  
单位地址:郑州市金水区农业路72号2号楼3层301  
联系人:张工  
联系电话:15670625656 E-mail:491576503@qq.com

固始建投建筑材料经营有限公司  
2019年8月5日

## 固始县黎集镇长兴泗湖砂场采砂项目环境影响报告书公众参与第二次公示

根据生态环境部令(部令第4号)《环境影响评价公众参与办法》《中华人民共和国环境影响评价法》和《规划环境影响评价条例》的相关规定,现向公众公告以下信息。

一、固始县黎集镇长兴泗湖砂场采砂项目环境影响报告书征求意见稿及网络链接: <https://pan.baidu.com/s/1AoQ4LOiLNDfih8DzPwvNOg> (提取码:4f09)

查阅纸质报告书的方式和途径:固始建投建筑材料经营有限公司办公室

二、征求意见的公众范围:各级政府、专家、单位及史河道长兴村及周边村民

三、公众意见表的网络链接 <https://pan.baidu.com/s/>

1axHrA6e8vOgVMjP7wnJXXQ (提取码:7b8s)

四、公众提出意见的方式和途径:在本次信息公示之日起10个工作日内,公众可通过电话、传真、信函、电子邮件或者面谈等方式向建设单位联系发表自己对该规划及环评工作的意见和看法。发表意见的公众请注明发表日期、真实姓名和联系方式,以便根据需要进行意见反馈。

五、公众提出意见的起止时间:在本次信息公示之日起10个工作日内

六、建设单位及其联系方式  
单位名称:固始建投建筑材料经营有限公司

地址:固始县城郊乡六里庙社区占塘居民组

联系人:张祥  
联系电话:13839736633

七、环境影响评价单位及其联系方式  
单位名称:河南鼎诚聚赢环境科技有限公司  
单位地址:郑州市金水区农业路72号2号楼3层301  
联系人:张工  
联系电话:15670625656 E-mail:491576503@qq.com

固始建投建筑材料经营有限公司  
2019年8月5日